



2020年3月13日

各 位

会社名 株式会社共和コーポレーション  
代表者名 代表取締役社長 宮本 和彦  
(コード番号 6570 東証第二部)  
問合せ先 取締役経営企画室長 澤田 亮  
(TEL. 026-227-7712)

### 過年度決算短信等の一部訂正に関するお知らせ

当社は本日付で、過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局に提出するとともに、過年度の決算短信等についても訂正を行いましたので、下記のとおりお知らせ致します。

#### 記

##### 1. 訂正の経緯及び理由

当社は、2020年2月3日付「当社における不適切な取引の判明に関するお知らせ」に記載のとおり、当社の取引先である株式会社アーネスト（大阪府大阪市、以下「アーネスト」という。）の破産により、142百万円の債権（保全額等控除前）が取り立て不能となる可能性が生じたことに加え、当社とアーネストとの取引の一部において架空循環取引の疑義が生じたことから、当該取立不能債権額の発生原因等の調査のため日本弁護士連合会「企業等不祥事における第三者委員会ガイドライン」に則った、当社と利害関係を有しない外部の専門家から構成される第三者委員会（以下、「第三者委員会」という。）を設置し、当該事案について調査を進めて参りました。

その結果、本日2020年3月13日付「第三者委員会の調査報告書受領と業績に与える影響、再発防止策等について」にて公表しましたとおり、当該第三者委員会から調査報告書を受領しました。

当社は当該第三者委員会の調査結果を踏まえ、架空取引に基づく資金循環に該当すると思われる取引について、売上高、仕入高、貸倒引当金等の過年度訂正を行い、過年度の当社財務諸表（連結・非連結）を訂正しました。これに伴い、本日付で決算短信及び四半期決算短信の訂正を行っております。

##### 2. 本日訂正した決算短信等（当社は2019年3月期より西暦での表記に変更しております。）

- ・平成30年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）（「東京証券取引所市場第二部への上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」）
- ・平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕（連結）

- ・ 2019年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ・ 2019年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ・ 2019年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ・ 2019年3月期 決算短信〔日本基準〕（非連結）
- ・ 2020年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（非連結）
- ・ 2020年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕（非連結）

### 3. 各連結、非連結会計年度及び事業年度の訂正の概要

【連結】

（単位：百万円）

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
平成30年3月期 第3四半期	売上高	10,024	9,799	△225
	営業利益	520	508	△11
	経常利益	547	481	△65
	親会社株主に帰属する四半期純利益	364	318	△45
	純資産	2,555	2,485	△69
	総資産	9,305	9,236	△69
平成30年 3月期	売上高	13,285	12,960	△324
	営業利益	541	526	△15
	経常利益	556	449	△106
	親会社株主に帰属する当期純利益	322	248	△73
	純資産	3,305	3,207	△98
	総資産	10,971	10,838	△133
2019年3月期 第1四半期	売上高	3,036	2,857	△178
	営業利益	31	23	△7
	経常利益	31	△14	△45
	親会社株主に帰属する四半期純利益	3	△28	△31
	純資産	3,210	3,080	△129
	総資産	9,732	9,602	△129
2019年3月期 第2四半期	売上高	6,783	6,431	△352
	営業利益	289	267	△22
	経常利益	340	362	22
	親会社株主に帰属する四半期純利益	213	229	15
	純資産	3,398	3,315	△82
	総資産	10,967	10,863	△104
2019年3月期 第3四半期	売上高	10,583	10,106	△476
	営業利益	282	252	△30

	経常利益	384	442	58
	親会社株主に帰属する四半期純利益	238	278	40
	純資産	3,377	3,320	△57
	総資産	11,121	11,064	△57

【非連結】

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前	訂正後	影響額
2019年3月期	売上高	12,168	11,543	△624
	営業利益	393	359	△33
	経常利益	485	489	3
	当期純利益	747	752	4
	純資産	3,396	3,303	△93
	総資産	10,990	10,824	△165
2020年3月期 第1四半期	売上高	3,360	3,129	△230
	営業利益	22	9	△12
	経常利益	23	△26	△49
	四半期純利益	31	△2	△34
	純資産	3,380	3,252	△128
	総資産	10,468	10,327	△140
2020年3月期 第2四半期	売上高	7,387	6,840	△547
	営業利益	236	199	△37
	経常利益	280	176	△103
	四半期純利益	197	124	△73
	純資産	3,601	3,434	△167
	総資産	10,640	10,405	△234

4. 過年度有価証券報告書等の訂正報告書の提出予定について

当社は本日付で、上記のとおり過年度の決算短信及び四半期決算短信の訂正を行いましたことに伴い、同期間における過年度の有価証券報告書、四半期報告書及び内部統制報告書の訂正報告書を、2020年3月期第3四半期報告書の提出期限である本日2020年3月13日に提出します。

なお、2018年2月14日付「新規上場申請のための有価証券報告書」の訂正報告書は、2020年4月30日に提出を予定しております。

訂正予定の過年度有価証券報告書等は下記のとおりです。

第30期（平成28年3月期）

有価証券届出書（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

第31期（平成29年3月期）

有価証券届出書（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）

第32期（平成30年3月期）

有価証券報告書（自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日）

第33期（2019年3月期）

第1四半期報告書（自 平成30年4月1日 至 平成30年6月30日）

第2四半期報告書（自 平成30年7月1日 至 平成30年9月30日）

第3四半期報告書（自 平成30年10月1日 至 平成30年12月31日）

有価証券報告書（自 平成30年4月1日 至 平成31年3月31日）

第34期（2020年3月期）

第1四半期報告書（自 平成31年4月1日 至 令和1年6月30日）

第2四半期報告書（自 令和1年7月1日 至 令和1年9月30日）

株主・投資家の皆様をはじめとする関係者の皆様には、多大なるご迷惑とご心配をお掛けしておりますこと、改めて深くお詫び申し上げます。

以上